

UOS币是Ultra生态系统中的代币，它可以为整个Ultra生态系统提供支持，具体来说，通过UOS代币，我们可以在Ultra平台上购买一切我们所需要的物品，包括游戏、虚拟物品和游戏开发者的广告等等。特别的是，Ultra平台支持一些传统的支付方式，比如Paypal和信用卡，这为该平台的用户提供了很大的便利，这些法币会在平台的后端无缝转换为UOS，最终是通过UOS代币完成支付。很多投资者还不知道UOS币发行价多少？下面就让小编为大家带来UOS币发行价格及发行时间介绍。



UOS币发行价格及发行时间介绍

据小编调查得知，UOS币的发行价为0.0500美元，发行时间为2019年7月8日。Ultra将改变游戏开发人员与社区和消费者互动的方式以及他们开发游戏的方式。它将彻底重新定义游戏行业，我们的策略当然是尽可能地支持“区块链游戏”，因为它们是致力于区块链技术前沿的团队，并将帮助向更多主流开发者“展示道路”。

但是最终的策略是让所有游戏开发商都采用这项技术，我们目前已有150名游戏开发商签约在Ultra上发行。他们中的大多数人对区块链技术并不了解很多，但是我们将为他们提供工具，使其可以轻松地使用此技术，并具有完整的后端来编辑其智能合约(NFT)以及具有强大区块链功能的SDK来构建其游戏。

我们的技术使游戏开发者可以成为他们正在创建的游戏生态系统的一部分，例如，利用其NFT进行的每笔交易(游戏中的物品，皮肤，游戏)，他们都可以分享收益。因此，他们完全被激励使用区块链技术，因为这符合他们的最大利益。

Ultra的愿景是“视频游戏生态系统”将比视频市场本身更大，Blockchain将通过提议游戏开发者，用户和KOL之间的新交互来增强游戏开发者，用户和KOL的能力

。

Ultra作为全新的游戏分销平台，将基于区块链技术来重新进行业务定制以及透明的游戏流通渠道，让平台内流通的每一环节都能获得收益从而形成新的游戏流通生态

。

UOS币怎么样？

1.游戏分发

游戏开发者可以管理他们的产品并将其推向世界，这是前所未有的。Ultra提供顶级的后台工具，使游戏开发人员能够轻松地建立产品商店、上传游戏文件、管理版本、部署插件以及分发。

2.更划算

产品开发商们在Ultra上销售的资产，如游戏、DLC和虚拟物品等，在Ultra的区块链上会被标示为“数字商品”。这是一种新形式的开放及无需信任的标准，它带来了新的营销机会，实现了新的业务战略，并为开发人员创造了新的收入来源。

3.数字商品的世界

Ultra强大的跨平台SDK使得将任何虚拟物品、订阅计划、付费功能或用户生成的内容转换为强大的链上数字商品变得非常简单。Ultra的数字商品在内容创造者出售之前，会配置一些参数，如转售许可规则、佣金、数量限制和地理限制。所有设定在数字商品上的参数都是由中立的Ultra区块链实施的“不可变规则”。

4.Ultra网络

Ultra是世界上最快的智能合约区块链之一。它每秒可以处理数以万计的事务。我们网络的去中心化特点，为无需信任的数字商品市场、创建新的客户忠诚度奖励计划以及无需信任的点对点功能提供了许多新的可能性。Ultra的区块链基础设施由全球知名的区块链和游戏行业老手提供保障。

上文就是小编对于UOS币发行价多少这一问题的回答，在这里提醒各位投资者，Ultra这一项目主要世针对那些游戏市场的体系中存在的不公平的问题，Ultra项目的目的就是打造一流的电脑游戏发行平台，表面现在游戏行业垄断的一个现状。该项目目前的发展还是比较不错的，不过好多东西依旧处于一个概念的阶段，还没有什么具体的进展，我们可以再观望一下后续发展。